
武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 1

人数 パーセント設問No. 1

(１)学校に行くのは楽しい。 本校 県 本校 県

1 そう思う 54 699,3

2 どちらかといえば，そう思う 53 838,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 8 766

4 そう思わない 2 372

合　計 09 477,7

0.05 4.15

9.83 5.63

9.8 6.8

2.2 5.3

人数 パーセント設問No. 2

(２)学校では落ち着いて勉強す
ることができている。 本校 県 本校 県

1 そう思う 63 132,3

2 どちらかといえば，そう思う 93 564,3

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 01 568

4 そう思わない 5 012

合　計 09 177,7

0.04 6.14

3.34 6.44

1.11 1.11

6.5 7.2



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 2

人数 パーセント設問No. 3

(３)友達に会うのは楽しい。 本校 県 本校 県

1 そう思う 07 695,6

2 どちらかといえば，そう思う 91 179

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 1 351

4 そう思わない 0 45

合　計 09 477,7

8.77 8.48

1.12 5.21

1.1 0.2

0.0 7.0

人数 パーセント設問No. 4

(４)人の役に立つ人間になりた
いと思う。 本校 県 本校 県

1 そう思う 75 472,5

2 どちらかといえば，そう思う 13 501,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 2 772

4 そう思わない 0 711

合　計 09 377,7

3.36 9.76

4.43 1.72

2.2 6.3

0.0 5.1



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 3

人数 パーセント設問No. 5

(５)将来の夢や目標をもってい
る。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 17 986,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 31 614,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 3 734

4 当てはまらない 3 922

合　計 09 177,7

9.87 2.37

4.41 2.81

3.3 6.5

3.3 9.2

人数 パーセント設問No. 6

(６)学校の授業時間以外に，ふ
だん（月曜日から金曜日），１日 本校 県 本校 県

1 ３時間以上 5 066

2 ２時間以上，３時間より少な
い 02 702,1

3 １時間以上，２時間より少な
い 24 927,2

4 ３０分以上，１時間より少な
い 02 402,2

5 ３０分より少ない 2 796

6 全くしない 1 772

合　計 09 477,7

6.5 5.8

2.22 5.51

7.64 1.53

2.22 4.82

2.2 0.9

1.1 6.3



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 4

人数 パーセント設問No. 7

(７)土曜日や日曜日など学校が
休みの日に，１日当たりどれくら 本校 県 本校 県

1 ４時間以上 4 672

2 ３時間以上，４時間より少な
い 9 484

3 ２時間以上，３時間より少な
い 21 470,1

4 １時間以上，２時間より少な
い 23 193,2

5 １時間より少ない 62 337,2

6 全くしない 7 318

合　計 09 177,7

4.4 6.3

0.01 2.6

3.31 8.31

6.53 8.03

9.82 2.53

8.7 5.01

人数 パーセント設問No. 8

(８)土曜日は，何をして過ごす
ことが多いですか。 本校 県 本校 県

1 学習塾など学校や家以外の場
所で勉強している 3 582

2 習い事やスポーツ，地域の活
動に参加している 92 097,2

3 家で勉強や読書をしている 6 815

4 家でテレビやＤＶＤを見たり
，ゲームをしたりしている 8 251,1

5 家族と過ごしている 41 809

6 友達と遊んでいる 72 297,1

7 １～６以外 3 923

合　計 09 477,7

3.3 7.3

2.23 9.53

7.6 7.6

9.8 8.41

6.51 7.11

0.03 1.32

3.3 2.4



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 5

人数 パーセント設問No. 9

(９)日曜日は，何をして過ごす
ことが多いですか。 本校 県 本校 県

1 学習塾など学校や家以外の場
所で勉強している 4 811

2 習い事やスポーツ，地域の活
動に参加している 11 326,1

3 家で勉強や読書をしている 4 325

4 家でテレビやＤＶＤを見たり
，ゲームをしたりしている 22 253,1

5 家族と過ごしている 22 871,2

6 友達と遊んでいる 02 805,1

7 １～６以外 7 074

合　計 09 277,7

4.4 5.1

2.21 9.02

4.4 7.6

4.42 4.71

4.42 0.82

2.22 4.91

8.7 0.6

人数 パーセント設問No. 10

(10)学習塾（家庭教師の先生
に教わっている場合もふくみます 本校 県 本校 県

1 学習塾に通っていない 05 194,4

2 学校の勉強より進んだ内容や
，難しい内容を勉強している 51 191,1

3 学校の勉強でよく分からなか
った内容を勉強している 31 248

4 上の２，３の両方の内容を勉
強している 5 324

5 上の２，３の内容のどちらと
もいえない 7 818

合　計 09 567,7

6.55 8.75

7.61 3.51

4.41 8.01

6.5 4.5

8.7 5.01



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 6

人数 パーセント設問No. 11

(11)自分で計画を立てて勉強
をしている。 本校 県 本校 県

1 している 71 389,1

2 どちらかといえば，している 72 457,2

3 あまりしていない 14 843,2

4 全くしていない 5 486

合　計 09 967,7

9.81 5.52

0.03 4.53

6.54 2.03

6.5 8.8

人数 パーセント設問No. 12

(12)学校の宿題をしている。 本校 県 本校 県

1 している 96 653,6

2 どちらかといえば，している 31 778

3 あまりしていない 7 224

4 全くしていない 1 911

合　計 09 477,7

7.67 8.18

4.41 3.11

8.7 4.5

1.1 5.1



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 7

人数 パーセント設問No. 13

(13)学校の授業の予習をして
いる。 本校 県 本校 県

1 している 31 053,1

2 どちらかといえば，している 83 293,2

3 あまりしていない 33 869,2

4 全くしていない 6 260,1

合　計 09 277,7

4.41 4.71

2.24 8.03

7.63 2.83

7.6 7.31

人数 パーセント設問No. 14

(14)学校の授業の復習をして
いる。 本校 県 本校 県

1 している 22 127,1

2 どちらかといえば，している 82 716,2

3 あまりしていない 63 226,2

4 全くしていない 4 418

合　計 09 477,7

4.42 1.22

1.13 7.33

0.04 7.33

4.4 5.01



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 8

人数 パーセント設問No. 15

(15)苦手な教科の勉強をして
いる。 本校 県 本校 県

1 している 22 529,1

2 どちらかといえば，している 03 145,2

3 あまりしていない 72 864,2

4 全くしていない 11 938

合　計 09 377,7

4.42 8.42

3.33 7.23

0.03 8.13

2.21 8.01

人数 パーセント設問No. 16

(16)テストで間違えた問題に
ついて勉強している。 本校 県 本校 県

1 している 61 297,1

2 どちらかといえば，している 23 656,2

3 あまりしていない 23 244,2

4 全くしていない 01 378

合　計 09 367,7

8.71 1.32

6.53 2.43

6.53 5.13

1.11 2.11



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 9

人数 パーセント設問No. 17

(17)ふだんの授業では，自分
の考えを発表する機会があたえら 本校 県 本校 県

1 当てはまる 52 396,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 14 801,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 91 905,1

4 当てはまらない 5 054

合　計 09 067,7

8.72 7.43

6.54 1.04

1.12 4.91

6.5 8.5

人数 パーセント設問No. 18

(18)ふだんの授業では，学級
の友達との間で話し合う活動をよ 本校 県 本校 県

1 当てはまる 62 130,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 44 442,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 91 481,1

4 当てはまらない 1 203

合　計 09 167,7

9.82 1.93

9.84 8.14

1.12 3.51

1.1 9.3



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 01

人数 パーセント設問No. 19

(19)学校の授業などで，自分
の考えをほかの人に説明したり， 本校 県 本校 県

1 難しいと思う 02 783,2

2 どちらかといえば，難しいと
思う 92 747,2

3 どちらかといえば，難しいと
思わない 03 467,1

4 難しいと思わない 11 758

合　計 09 557,7

2.22 8.03

2.23 4.53

3.33 7.22

2.21 1.11

人数 パーセント設問No. 20

(20)国語の勉強は好きだ。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 72 411,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 32 176,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 62 418,1

4 当てはまらない 41 471,1

合　計 09 377,7

0.03 2.72

6.52 4.43

9.82 3.32

6.51 1.51



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 11

人数 パーセント設問No. 21

(21)社会の勉強は好きだ。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 12 681,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 32 363,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 62 988,1

4 当てはまらない 02 433,1

合　計 09 277,7

3.32 1.82

6.52 4.03

9.82 3.42

2.22 2.71

人数 パーセント設問No. 22

(22)算数の勉強は好きだ。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 13 321,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 33 661,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 61 173,1

4 当てはまらない 01 311,1

合　計 09 377,7

4.43 2.04

7.63 9.72

8.71 6.71

1.11 3.41



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 21

人数 パーセント設問No. 23

(23)理科の勉強は好きだ。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 93 653,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 43 802,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 31 028

4 当てはまらない 4 983

合　計 09 377,7

3.34 0.65

8.73 4.82

4.41 5.01

4.4 0.5

人数 パーセント設問No. 24

(24)国語の授業の内容はよく
分かる。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 04 088,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 53 816,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 31 099

4 当てはまらない 2 582

合　計 09 377,7

4.44 1.73

9.83 5.64

4.41 7.21

2.2 7.3



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 31

人数 パーセント設問No. 25

(25)社会の授業の内容はよく
分かる。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 82 038,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 24 312,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 623,1

4 当てはまらない 3 304

合　計 09 277,7

1.13 4.63

7.64 3.14

9.81 1.71

3.3 2.5

人数 パーセント設問No. 26

(26)算数の授業の内容はよく
分かる。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 45 200,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 42 945,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 01 319

4 当てはまらない 2 903

合　計 09 377,7

0.06 5.15

7.62 8.23

1.11 7.11

2.2 0.4



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 41

人数 パーセント設問No. 27

(27)理科の授業の内容はよく
分かる。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 44 427,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 53 104,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 8 194

4 当てはまらない 3 751

合　計 09 377,7

9.84 8.06

9.83 9.03

9.8 3.6

3.3 0.2

人数 パーセント設問No. 28

(28)国語の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 本校 県 本校 県

1 当てはまる 74 941,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 43 576,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 7 117

4 当てはまらない 2 532

合　計 09 077,7

2.25 4.35

8.73 4.43

8.7 2.9

2.2 0.3



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 51

人数 パーセント設問No. 29

(29)社会の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 本校 県 本校 県

1 当てはまる 15 946,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 23 052,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 4 156

4 当てはまらない 3 022

合　計 09 077,7

7.65 8.95

6.53 0.92

4.4 4.8

3.3 8.2

人数 パーセント設問No. 30

(30)算数の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 本校 県 本校 県

1 当てはまる 07 192,5

2 どちらかといえば，当てはま
る 31 297,1

3 どちらかといえば，当てはま
らない 5 894

4 当てはまらない 2 981

合　計 09 077,7

8.77 1.86

4.41 1.32

6.5 4.6

2.2 4.2



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 61

人数 パーセント設問No. 31

(31)理科の授業で学習したこ
とは，将来，社会に出たときに役 本校 県 本校 県

1 当てはまる 23 319,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 93 965,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 31 189

4 当てはまらない 6 303

合　計 09 667,7

6.53 4.05

3.34 1.33

4.41 6.21

7.6 9.3

人数 パーセント設問No. 32

(32)読書は好きだ。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 35 692,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 32 062,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 9 138

4 当てはまらない 5 683

合　計 09 377,7

9.85 3.55

6.52 1.92

0.01 7.01

6.5 0.5



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 71

人数 パーセント設問No. 33

(33)国語の授業で目的に応じ
て資料を読み，自分の考えを話し 本校 県 本校 県

1 当てはまる 21 963,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 44 634,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 62 753,2

4 当てはまらない 8 216

合　計 09 477,7

3.31 6.71

9.84 2.44

9.82 3.03

9.8 9.7

人数 パーセント設問No. 34

(34)国語の授業で意見などを
発表するとき，うまく伝わるよう 本校 県 本校 県

1 当てはまる 41 075,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 33 643,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 63 471,2

4 当てはまらない 7 386

合　計 09 377,7

6.51 2.02

7.63 0.34

0.04 0.82

8.7 8.8



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 81

人数 パーセント設問No. 35

(35)国語の授業で自分の考え
を書くとき，考えの理由が分かる 本校 県 本校 県

1 当てはまる 71 533,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 84 853,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 32 656,1

4 当てはまらない 2 424

合　計 09 377,7

9.81 0.03

3.35 2.34

6.52 3.12

2.2 5.5

人数 パーセント設問No. 36

(36)国語の授業で文章を読む
とき，段落や話のまとまりごとに 本校 県 本校 県

1 当てはまる 72 356,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 73 671,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 02 994,1

4 当てはまらない 6 644

合　計 09 477,7

0.03 1.43

1.14 9.04

2.22 3.91

7.6 7.5



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 91

人数 パーセント設問No. 37

(37)社会の授業で自分が考え
たことや調べたことを，新聞のよ 本校 県 本校 県

1 そう思う 14 881,3

2 どちらかといえば，そう思う 03 082,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 11 835,1

4 そう思わない 8 867

合　計 09 477,7

6.54 0.14

3.33 3.92

2.21 8.91

9.8 9.9

人数 パーセント設問No. 38

(38)社会の授業で調べたこと
をもとにして，発表したり話し合 本校 県 本校 県

1 そう思う 92 943,2

2 どちらかといえば，そう思う 72 186,2

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 32 419,1

4 そう思わない 11 928

合　計 09 377,7

2.23 2.03

0.03 5.43

6.52 6.42

2.21 7.01



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 02

人数 パーセント設問No. 39

(39)博物館や図書館，郷土資
料館などで，自分の興味・関心を 本校 県 本校 県

1 当てはまる 94 940,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 42 541,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 21 570,1

4 当てはまらない 5 405

合　計 09 377,7

4.45 1.25

7.62 6.72

3.31 8.31

6.5 5.6

人数 パーセント設問No. 40

(40)算数の授業で，学習した
ことをふだんの生活の中で活用で 本校 県 本校 県

1 当てはまる 33 748,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 83 538,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 41 725,1

4 当てはまらない 5 465

合　計 09 377,7

7.63 6.63

2.24 5.63

6.51 6.91

6.5 3.7



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 12

人数 パーセント設問No. 41

(41)算数の授業で公式やきま
りを習うとき，そのわけを理解す 本校 県 本校 県

1 当てはまる 23 271,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 63 689,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 61 332,1

4 当てはまらない 6 383

合　計 09 477,7

6.53 8.04

0.04 4.83

8.71 9.51

7.6 9.4

人数 パーセント設問No. 42

(42)算数の授業で，問題の解
き方や考え方が分かるようにノー 本校 県 本校 県

1 当てはまる 54 731,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 33 644,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 9 919

4 当てはまらない 3 272

合　計 09 477,7

0.05 2.35

7.63 5.13

0.01 8.11

3.3 5.3



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 22

人数 パーセント設問No. 43

(43)理科の授業で，自分が何
を調べるのかはっきり分かって観 本校 県 本校 県

1 当てはまる 25 967,4

2 どちらかといえば，当てはま
る 82 191,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 01 026

4 当てはまらない 0 491

合　計 09 477,7

8.75 3.16

1.13 2.82

1.11 0.8

0.0 5.2

人数 パーセント設問No. 44

(44)理科の授業で，自分で考
えたことを図や文字で表したり， 本校 県 本校 県

1 当てはまる 42 329,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 83 360,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 52 893,1

4 当てはまらない 3 093

合　計 09 477,7

7.62 6.73

2.24 4.93

8.72 0.81

3.3 0.5



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 32

人数 パーセント設問No. 45

(45)理科の授業で学習したこ
とをふだんの生活に生かせないか 本校 県 本校 県

1 当てはまる 22 536,2

2 どちらかといえば，当てはま
る 44 948,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 307,1

4 当てはまらない 6 585

合　計 98 277,7

7.42 9.33

4.94 7.63

1.91 9.12

7.6 5.7

人数 パーセント設問No. 46

(46)「総合的な学習の時間」
の授業で学習したことは，ふだん 本校 県 本校 県

1 当てはまる 14 465,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 04 468,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 4 610,1

4 当てはまらない 5 223

合　計 09 667,7

6.54 9.54

4.44 9.63

4.4 1.31

6.5 1.4



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作02:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 42

人数 パーセント設問No. 47

(47)「総合的な学習の時間」
では，自分で課題を立てて情報を 本校 県 本校 県

1 当てはまる 72 219,1

2 どちらかといえば，当てはま
る 23 001,3

3 どちらかといえば，当てはま
らない 42 121,2

4 当てはまらない 6 036

合　計 98 367,7

3.03 6.42

0.63 9.93

0.72 3.72

7.6 1.8

人数 パーセント設問No. 48

(48)授業で電子黒板や大型テ
レビなどが使われるようになって 本校 県 本校 県

1 そう思う 74 400,5

2 どちらかといえば，そう思う 33 347,1

3 どちらかといえば，そう思わ
ない 6 645

4 そう思わない 4 153

5 そうした授業を受けたことが
ない 0 611

合　計 09 067,7

2.25 5.46

7.63 5.22

7.6 0.7

4.4 5.4

0.0 5.1



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作12:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 52

人数 パーセント設問No. 49

(49)朝食を毎日食べている。 本校 県 本校 県

1 している 08 816,6

2 どちらかといえば，している 6 817

3 あまりしていない 3 423

4 全くしていない 1 111

合　計 09 177,7

9.88 2.58

7.6 2.9

3.3 2.4

1.1 4.1

人数 パーセント設問No. 50

(50)ふだん（月曜日から金曜
日），何時ごろにねますか。 本校 県 本校 県

1 午後９時より前 01 229

2 午後９時以降，午後１０時よ
り前 24 728,3

3 午後１０時以降，午後１１時
より前 62 772,2

4 午後１１時以降，午前０時よ
り前 01 385

5 午前０時以降 2 851

合　計 09 767,7

1.11 9.11

7.64 3.94

9.82 3.92

1.11 5.7

2.2 0.2



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作12:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 62

人数 パーセント設問No. 51

(51)ふだん（月曜日から金曜
日），１日当たりどれくらいの時 本校 県 本校 県

1 ４時間以上 31 591,1

2 ３時間以上，４時間より少な
い 41 961,1

3 ２時間以上，３時間より少な
い 22 277,1

4 １時間以上，２時間より少な
い 72 331,2

5 １時間より少ない 11 792,1

6 全く見たり，聞いたりしない 3 802

合　計 09 477,7

4.41 4.51

6.51 0.51

4.42 8.22

0.03 4.72

2.21 7.61

3.3 7.2

人数 パーセント設問No. 52

(52)ふだん（月曜日から金曜
日），１日当たりどれくらいの時 本校 県 本校 県

1 ４時間以上 7 855

2 ３時間以上，４時間より少な
い 6 055

3 ２時間以上，３時間より少な
い 8 010,1

4 １時間以上，２時間より少な
い 62 057,1

5 １時間より少ない 03 664,2

6 全くしない 31 534,1

合　計 09 967,7

8.7 2.7

7.6 1.7

9.8 0.31

9.82 5.22

3.33 7.13

4.41 5.81



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作12:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 72

人数 パーセント設問No. 53

(53)家や図書館で，ふだん（
月曜日から金曜日），１日当たり 本校 県 本校 県

1 ２時間以上 51 517

2 １時間以上，２時間より少な
い 51 860,1

3 ３０分以上，１時間より少な
い 81 059,1

4 １０分以上，３０分より少な
い 52 810,2

5 １０分より少ない 9 250,1

6 全くしない 8 969

合　計 09 277,7

7.61 2.9

7.61 7.31

0.02 1.52

8.72 0.62

0.01 5.31

9.8 5.21

人数 パーセント設問No. 54

(54)昼休みや放課後，学校が
休みの日に，本を読んだり，借り 本校 県 本校 県

1 だいたい週に４回以上行く 21 520,1

2 週に１～３回程度行く 53 231,2

3 月に１～３回程度行く 02 396,1

4 年に数回程度行く 51 813,1

5 ほとんど，または，全く行か
ない 7 795,1

合　計 98 567,7

5.31 2.31

3.93 5.72

5.22 8.12

9.61 0.71

9.7 6.02



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作12:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 82

人数 パーセント設問No. 55

(55)家の手伝いをしています
か。 本校 県 本校 県

1 よくしている 24 515,3

2 ときどきしている 93 282,3

3 あまりしていない 6 957

4 全くしていない 2 012

合　計 98 667,7

2.74 3.54

8.34 3.24

7.6 8.9

2.2 7.2

人数 パーセント設問No. 56

(56)新聞やテレビ，インター
ネットのニュースを読んだり見た 本校 県 本校 県

1 よくする 33 367,2

2 ときどきする 03 967,2

3 あまりしない 02 904,1

4 全くしない 6 428

合　計 98 567,7

1.73 6.53

7.33 7.53

5.22 1.81

7.6 6.01



武雄市立御船が丘小学校 5年
成作12:31 03/50/4102

意識 5年 ジーペ 92

人数 パーセント設問No. 57

(57)今住んでいる地域の行事
に参加している。 本校 県 本校 県

1 当てはまる 33 635,3

2 どちらかといえば，当てはま
る 43 503,2

3 どちらかといえば，当てはま
らない 71 941,1

4 当てはまらない 5 777

合　計 98 767,7

1.73 5.54

2.83 7.92

1.91 8.41

6.5 0.01


